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ECRITURE SCIENTIFIQUE

EXERCICE 1

a. Compléter chaque ligne du tableau :

EXERCICE 3
Trouver la bonne puissance de 10 :

45 000000 = 45x 1000000 = 45 x 10°

430 000 = 43 x 104

980 000 = = a. 743 000 000 = 743 x 10~
= 74x1000 = b. 954 000 000 000 = 954 x 10~
= = 131 x 10 c 0,000 000 012 = 12 x 10~
= 182 x 100000 = d. 150 000 000 = 15 x 10~
2000 000 000 = = e 0,000 000 000 047 8 = 478 x 10
b. Compléter chaque ligne du tableau : f 1,053 = 105 300 000 x 10~
—_ —_— -6
0,000045 = 45x0,000001 = 45x10 EXERCICE 4
0,065 = = Trouver le bon nombre décimal :
= 751 x 0,000 01 = 1 682 000 = 16,82 x 10°
= = 91 x 10* a. 1 682 000 000 000 = .....ccevvvvnnnne x 1012
= 32x0,0000001 = b. 0,007 64 = ...covvvvvrnnnnns x 1073
0,000 000 083 = = C. 0,000 004 931 = .....cevvvvnneee x 10
d. 150 000 000 000 000 = .........ceveueen x 10
EXERCICE 2 "
a. Relier les nombres égaux : e. 0,000 000 000 000 023 = ...cceeeeennnnn. x 10
93 000 000 e e 93 x 104 £. 9 870 000 000 000 000 000 = .......cenvee. x 1018
0,093 e e 93x1010
. EXERCICE 5
9 300 000 000 000 e e 93x10 Compléter les pointillés :
0,000 000 009 3 e e 93x10°% 145 x 10° = 1,45 x 10°
9 300 000 000 e 93 x 106 a. 87,3 x 10° = 8 730 x 10~
0,000 00093 e 93 x 108 b. 0,067 x 108 =67 x 10
9 —
b. Relier les nombres égaux : ¢ 230 x 107 =23 < 10
04756 o o 47.56 x 10—4 d. 165 00 x 1013 = 16,5 x 10~
47560000 s o 47,56 x 10° e 0,047 x 10° = 47 x 10~
0,004 756 e e 47,56 x 1010 f. 0,000 008 6 x 107 = 8,6 x 10~
4 756 000 000 000 o e 47,56 x 107
" EXERCICE 6
0,000 000 004 756 o e 47,56 x 10 Compléter les pointillés :
47,56 o e 47,56 x 10° 6 400 x 10° = 64 x 108
. , a. 7 600 000 x 10% = .....evvvvvvnnnne x 108
¢. Relier les nombres égaux : - "
39 750 000 . 39750 x 10° b. 2 500 000 x 108 = .....ccvvrvnnnen. x 10
03975 o e 3975 x 10° C 14 785 000 x 10*? = ....ccvvvveeeeee. x 10%°
3 975 000 000 000 e ° 397,5 %x 108 d. 0,000 000 075 x 10 = ..ceeerreerennenn x 10712
0,000 003 975 ° 3,975 x 107 é. 12345 x 1012 = .....covrennn x 1014
39 750 000 000 e e 0,000 397 5 x 106 f. 0,000 004 725 x 10 = ....cocvvrrunen. x 1013

0,000 000 03975 .

397 500 000 x 10°1®
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EXERCICE 6E

NOTRE DAME DE LA MERCI — MONTPELLIER
CORRIGE
EXERCICE 1
a. Compléter chaque ligne du tableau :

EXERCICE 3
Trouver la bonne puissance de 10 :

430 000 = 43 x 104

45 000 000 = 45x 1000000 = 45 x 106

980 000 = 98x10000 = 98 x 10*
74 000 = 74x1000 = 74x103
13100 = 131x100 = 131 x10?
18 200000 = 182 x 100000 = 182 x 10°

2 000 000 000 = 2x1 000 000 000 = 2 x 10°

b. Compléter chaque ligne du tableau :

a. 743 000 000 = 743 x 108

954 000 000 000 = 954 x 10°
C. 0,000 000 012 = 12 x 107
d. 150 000 000 = 15 x 107
e. 0,000 000 000 047 8 = 478 x 10713
f. 1,053 = 105 300 000 x 1078
EXERCICE 4

0,000 045 =45 x 0,000 001 = 45 x 106 Trouver le bon nombre décimal :
0065 = 65x0,001 = 65x 103 1682 000 = 16,82 x 10°
0,00751 = 751 x0,00001 =751x 1075 a. 1 682 000 000 000 = 1,682 x 1012
00001 = 91x0,0001 = 91 x 10* b. 0,007 64 = 7,64 x 1073
0,000 003 2 =32 x0,0000001 = 32 x 107 C 0,000 004 931 = 4,931 x 10°
0,000 000 083 =83x0,000000001 = 83 x 10-° d. 150 000 000 000 000 = 1,5 x 10
e 0,000 000 000 000 023 = 2,3 x 10714
EXERCICE 2
a. Relier les nombres égaux : f. 9870000 000 000 000 000 = 9,87 x 10'8
93 000 000 93 x 1011
10 EXERCICE 5
0,093 93 x 10 Compléter les pointillés :
9 300 000 000 000 93 x 1073 145 x 103 = 1,45 x 10°
0,000 000 009 3 93 x 10° 87,3 x 10° = 8 730 x 102 x 105= 8 730 x 10°
6
9 300 000 000 93 x 10 0,067 x 108 = 67 x 10-3x 108= 67 x 105
K4 8
0,000 000 93 93 x 10 230 x 10° = 23 x 10 x 10° = 23 x 1010
b. Relier les nombres égaux : 16 500 x 1013 = 16,5 x 103 x 1013 =16,5 x 1016
0,4756 47,56 x 107 0,047 x 105 = 47 x 103 x 10°5 = 47 x 108
6
47560 000 47,56 x 10 0,000 008 6 x 1017 = 8,6x 10" x 1017 =8,6 x 1011
0,004 756 47,56 x 10710
4 756 000 000 000 47,56 x 1072 EXERCICE 6 )
Compléter les pointillés :
0,000 000 004 756 ¢ 47,56 x 1011
6 400 x 10° = 64 x 108
47,56 *—> 47,56 x 10°
7 600 000x 10* = 7600x10%x10* = 7600 x 108
C. Relier les nombres egaux : 2 500 000 x 106 = 2,5 x 10°x 10° = 2,5 x 1012
7 -5
39750 000 39750 10 14 785 000x10'2=1,4785x107x1012=1,4785x101°
0,397 5 39,75 x 10° - o
0,000 000 075x10°= 0,75x10"7x10-5= 0,75x10!
3975 000 000 000 397,5 x 108
12 345 x 1012= 123,45x102x1012= 123,45 x 104
0,000 003 975 3,975 x 107

39 750 000 000 e

0,000 397 5 x 106

0,000 000 039 75 *—= 397 500 000 x 1016

0,000 004 725 x 10° = 472,5 x 108 x 1075
= 472,5 x 1013




